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05.10.2023 günü 6.Koşuda 1 numaraya kayıtlı olarak koşan NOIR PRINCESS isimli atın binicisi Mehmet KAYA, son düzlükte 2023 

yılı At Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi 

gereğince Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunması 12.10.2023 tarihinde tebliğ edilmiş olup, 

savunmasını 18.10.2023 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanunun 4.maddesi 1 inci fıkrası (b/1) ve (c/2) bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince 1.861 TL 

PARA CEZASI ve 7 GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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5 numaraya kayıtlı olarak koşan FULL MOONTH isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 

gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

6 numaraya kayıtlı olarak koşan BABA HAMDİ isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son 400 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 

gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL 

PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı olarak koşan SHIROKE isimli atın binicisi Uğur TEMUR, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun gereğince savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. maddesi 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı olarak koşan LION MOCCASIN isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan SHARP GLASS isimli atın antrenörü Şefik AYDEMİR, deklere ettiği seyisi doping mahallinde 

bulundurmayarak,  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1. 

fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı olarak koşan LUCKY BROWN isimli atın binicisi İsmail YILDIRIM, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ELEXUS isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numaraya kayıtlı olarak koşan GENERAL BRIELLA isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 50 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

1 numaraya kayıtlı olarak koşan LUMINESCENCE isimli atın binicisi İsmail YILDIRIM, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

2 numaraya kayıtlı olarak koşan KUBAT KIZI isimli at start makinasından geç çıkış yaparak koşuya adapte olmaması nedeniyle 

(TEKERRÜR), 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi (e) bendi gereğince atın yeterince eğitilinceye kadar (7 GÜN’e 

KADAR) süreyle koşulardan yasaklanmasına karar verilmiş, antrenörü Casım KATI’ın atını starttan çıkışa yeteri kadar eğitmemesi 

nedeniyle (TEKERRÜR), yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 4. maddesi 1. 

fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan BAŞAR isimli at start makinasından 10 boydan fazla geç çıkış yapması ve koşuya geç adapte olması 

nedeni ile antrenör Rana SUNA komiserler kurulumuza çağırılmış fakat tartı mahallinde bulunamamıştır. Savunmasını verdikten sonra 

gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  8
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